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Subiecte selectate şi propuse de: 
Prof. Mihaela Eftimie, Colegiul Tehnic „Costin D. Neniţescu”, Bucureşti 
Prof. Mădălina Ivănescu, Inspector şcolar pentru fizică, Constanţa 

IX 

NOTĂ:    
# Toate subiectele sunt obligatorii. 
# Timp efectiv de lucru 3 ore. 
# Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 
PROFIL SERVICII, RESURSE NATURALE  ŞI PROTECŢIA MEDIULUI 

Se consideră:  
2/10 smg   

 

I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (30 puncte) 

1. Motorul unui camion dezvoltă  o putere constantă. Atunci când viteza camionului creşte, despre forţa de 
tracţiune a motorului putem spune că: 
a.  rămâne constantă 
b. creşte 
c. scade 
d. nu se poate preciza cum variază (6p) 
2. Notațiile mărimilor fizice și ale unităților de măsură fiind cele utilizate în  manualele de fizică, unitatea de 

măsură pentru lucrul mecanic exprimată în unităţi S.I. este: 

a. 
22  smkg  b.  

12  smkg  c.  
32  smkg  d.  

3 smkg  
(6p) 

3. Un corp cade liber de la înăltimea mh 2,7 . In absenţa frecării cu aerul, viteza cu care corpul atinge solul 

este: 

a. sm /10  b. sm /12  c. sm /14  d. sm /20  (6p) 

4. In figura alăturată este reprezentată dependenţa forţei ce acţionează 
asupra unui corp, pe direcţia şi în sensul mişcării, în funcţie de poziţia 
acestuia în timpul mişcării sale de-a lungul axei Ox. Lucrul mecanic 
efectuat de forţa F la deplasarea corpului pe distanţa de 30m este:    

       

 

 

a. J400   

b. J800   

c. J1000   

d. J1200  (6p) 

5. Un resort este comprimat cu cmx 5  fiind menţinut în această stare de o forţă NF 20 . Energia 

potenţială elastică înmagazinată în resort este: 
a. 0,1J  b.  0,2J  c.  0,4J  d.  0,5J  (6p) 
 

II. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Pe o suprafaţă orizontală, pornind din repaus, se deplasează cu frecare un corp cu masa kgm 51  . 

a. Determinați valoarea coeficientului de frecare la alunecare dintre corp şi suprafaţă dacă sub acţiunea unei 

forţe orizontale NF 20  corpul se deplasează cu acceleraţia 22 sma  ; 

b. Determinați distanţa parcursă de corp în timp de 2  secunde de la începerea 
mişcării; 

c. Corpul de masă 1m  se leagă de un corp de masă 2m  printr-un fir inextensibil, de 

masă neglijabilă, trecut peste scripetele ideal S, ca în figură. Considerând că 

valoarea coeficientului de frecare la alunecare dintre corpul de masă 1m  şi 

suprafaţa orizontală este 2,0 , calculaţi masa 2m   pentru care sistemul lăsat liber se mişcă uniform;
 
 

d. Determinați valoarea forţei de reacţiune din axul scripetelui în condiţiile punctului c. 
 

III. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Un corp cu masa kgm 2  cu este lansat în jos de-a lungul unui plan înclinat cu unghiul 30 . În 

momentul lansării, energia cinetică a corpului este JEc 100 . Corpul coboară cu frecare coeficientul de 

frecare fiind 
32

1
  şi parcurge până la baza planului înclinat o distanţă md 20 . Determinați: 

a. viteza cu care a fost lansat corpul; 
b. lucrul mecanic efectuat de greutatea corpului la coborârea pe planul înclinat; 
c. lucrul mecanic efectuat de forţa de frecare la coborârea pe planul înclinat; 
d. puterea mecanică necesară pentru a urca corpul înapoi pe planul înclinat sub acţiunea unei forţe paralele 

cu planul înclinat, cu viteza constantă smv /10 . 
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